

Κεντρικό: Κολοκοτρώνη 27 Μεγαλόπολη
Email : liakopoulosmeg@hotmail.com
Τηλ. 27910 21144 / Τ.Κ. 22200

Κιν. 6946 687629

www.liakopoulostours.gr

Υποκατάστ : Τάσου Σεχιώτη 9, Τρίπολη
Email : liakopoulostrip@hotmail.com
Τηλ. 2716 007160 / Τ.Κ. 22100

Κυριακή 16 Μαρτίου 2025 Λίμνη Δόξα, -Ι.Μ.Αγ.Γεωργίου-Στυμφαλία

Η λίμνη Δόξα είναι μία τεχνητή λίμνη σε υψόμετρο 900 μέτρων, η οποία βρίσκεται στην περιοχή Φενεού Κορινθίας, στις υπώρειες του όρους Πεντέλεια (Ντουρντουβάνας) και Αροανίων (Χελμού) πλησίον των οικισμών Αρχαίας Φενεού (Καλύβια) και Πανοράματος (Φονιά) και σε μικρή απόσταση από τη μονή Αγίου Γεωργίου, απέχει δε οδικώς από την Γκούρα 8 με 10 χιλιόμετρα.

Ώρα **07:15** από Εθνική Τράπεζα Μεγαλόπολης και **08:00** από Προφήτη Ηλία Τρίπολης, επιβίβαση, αναχώρηση για Τρίπολη – Κάψια – Λεβίδι. Αναχώρηση για Κανδύλα και συνεχίζοντας, στα αριστερά μας η λίμνη της Στυμφαλίας ηρεμεί το επιβλητικό τοπίο των βουνών με τα σιωπηλά νερά της. Η λίμνη πιάνει μια έκταση από τη Στυμφαλία ως το Καρτέρι. Προαιρετική επίσκεψη στο Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας που επιδιώκει να καταδείξει την αλληλεξάρτηση ανθρώπου και φύσης. Στόχος του Μουσείου είναι η οικολογική ευαισθητοποίηση του κοινού και η διάσωση της γνώσης για την παραδοσιακή τεχνολογία της περιοχής. Φθάνουμε στην Καστανιά. Έλατα και πεύκα παντού. Επόμενο χωριό το Καρτέρι. Συνεχίζουμε για τον Φενεό όπου βλέπουμε έναν απέραντο κάμφο με τις καλλιέργειες σε γεωμετρικά σχήματα. Κοντά βρίσκεται η τεχνητή λίμνη Δόξα που δένει αρμονικά με το τοπίο και το μικρό ξωκλήσι του Αγίου Γεωργίου που είναι χτισμένο σχεδόν μέσα στα νερά της. Θα επισκεφθούμε το χωμένο στα έλατα παλιό μοναστήρι με τους τρεις μόνο καλογέρους που μοιάζει σχεδόν ετοιμόρροπο. Εκεί υπάρχει η εκκλησία όπου λειτουργούσε μέσα σε ένα σημείο ως Κρυφό Σχολείο, μια τοιχογραφία της Παναγίας, που σε κοιτάζει σε όποια μεριά και να πας και ένα εικόνισμα επιβλητικό του Αγίου Γεωργίου. Κατόπιν αναχώρηση σε ταβέρνα της περιοχής όπου θα έχουμε τη στάση για το μεσημεριανό ομαδικό φαγητό μας σε κανονισμένη ταβέρνα. Το απόγευμα αναχώρηση για επιστροφή σε Μεγαλόπολη και Τρίπολη.

Τιμή
20€ / άτομο

Κρατήσεις θέσεων μόνο με προκαταβολή 10 €

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας.

Καλό ταξίδι και καλή διασκέδαση.



Ομορφιά
ταξίδια

Liakopoulos